

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 82  
(18358)  
Вторник,  
25  
Мая  
2004г.

## РОСТА ЭНЕРГОТАРИФОВ НЕ БУДЕТ

В текущем году мы не допустим повышения энерготарифов для населения. Об этом заявил губернатор области А.Г. Тулеев в связи с требованием руководства ОАО «Кузбассэнерго» и ряда общественных организаций повысить тарифы в области.

Как известно, недавно в Кемерове состоялся «круглый стол», который провели областные парторганизации КПРФ, СПС, «Яблоко» совместно с ОАО «Кузбассэнерго». Участники «круглого стола» настаивают на быстрой отмене так называемого перекрестного субсидирования в энергетике, когда промышленность берет на себя часть оплаты электроэнергии за социальную сферу и жителей. Такая отмена означает только одно - резкое повышение тарифов для населения. По мнению специалистов региональной энергетической комиссии (РЭК), реализация предложения руководителей областной организации Коммунистической партии РФ и ряда других общественных организаций может привести к увеличению тарифов для населения до 1 руб. 30 коп. за 1 кВт·ч. Напомним, что сегодня стоимость 1 кВт·ч для населения в Кузбассе составляет 65 коп.

Губернатор категорически против подобных «экспериментов над людьми». Он считает, что у «Кузбассэнерго» есть огромные резервы для развития. Так, только по итогам 2003 года «Кузбассэнерго» получило около 1,5 млрд. рублей прибыли, рентабельность работы предприятия превысила 10%. Это значительно выше, чем в 2002

году, а в 2004 году энергетики планируют добиться большего. Кроме того, только в прошлом году «Кузбассэнерго» перечислило в РАО «ЕЭС России» около 2 млрд. рублей абонентской платы. Куда ушли эти деньги из кузбасской энергосистемы - неизвестно. Абонентская плата в 2004 году будет не меньше.

Также Кузбасс - особый регион, так как запасы энергетических углей и тепловые электростанции находятся рядом друг с другом. Это делает себестоимость нашей электроэнергии ниже по сравнению с другими регионами.

Реализация предложений лидеров КПРФ области А.М. Зайцева, Ю.П. Скворцова, В.С. Артемова, «СПС» - Д.М. Шагиахметова, «Яблоко» - Ю.С. Пыля и ряда других неминуемо приведет к резкому снижению уровня жизни наших земляков и в первую очередь это ударит по самым уязвимым социальным группам - пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям, бюджетникам.

А.Г. Тулеев считает, что ни энергетикам, ни общественным организациям нельзя решать свои вопросы «за счет кармана населения». Он еще раз подчеркнул, что ни при каком давлении не будет необоснованного повышения энерготарифов для кузбассовцев.

## ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ

Вчера состоялось очередное заседание коллегии администрации города, на котором были рассмотрены меры по организации отдыха, оздоровлению, занятости подростков и молодежи в летний период текущего года.

С информацией по обсуждаемому вопросу на заседании выступила начальник управления образования Н. Т. Рылова, сообщившая о том, что у нас разработана городская программа «Летний отдых детей-2004» и создана межведомственная комиссия. В общей сложности планируется оздоровить более 14 тыс. детей и подростков, направив на эти цели средства местного бюджета, фонда социального страхования, предприятий, спонсоров. Оздоровительная кампания будет проходить под девизом «От культуры и спорта - к здоровому об-

разу жизни». Объявлен муниципальный смотр-конкурс среди организаторов детского отдыха. Особое внимание, как и прежде, уделяется оздоровлению ребят из многодетных и малообеспеченных семей, а также сирот, опекаемых, детей бюджетников и прочих льготных категорий. Будут открыты три загородных оздоровительных лагеря, а в самом городе - 24 центра дневного пребывания. Многие ребята поедут в санатории, станут участниками туристических походов, смогут поработить на благоустройстве и ремонте школ.

## ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ И ПАССАЖИРОВ!

С 26 по 28 мая запланирован ремонт железнодорожного переезда № 8 по пр. Кирова в районе завода «Красный Октябрь». В связи с этим движение транспорта будет прекращено.

## СОГЛАШЕНИЕ ПОДПИСАНО

21 мая в Кемерове подписано соглашение о сотрудничестве (социальном партнерстве) между администрацией Кемеровской области и Сибирской угольной энергетической компанией (СУЭК). Документ подписали губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев и генеральный директор СУЭК П.Р. Хаспеков.

СУЭК сегодня является крупнейшим производителем угля. На её долю приходится около 35% добычи угля в России. Угледобывающие предприятия компании расположены в семи субъектах Российской Федерации: Красноярский край, Иркутская, Кемеровская, Читинская области, Бурятия, Хакасия, и Приморский край. В Кузбассе в состав Ленинск-Кузнецкого филиала СУЭК входят 9 крупных угледобывающих предприятий. Это шахты города и района Ленинска-Кузнецкого: им. С.М. Кирова, Комсомолец, имени 7 Ноября, «Октябрьская», «Егоровская», «Красноярская», «Полысаевская» (Полысаево), «Колмогоровская» (Беловский район) и ИК «Соколовская» (Киселевск).

Компания работает в Кузбассе всего год. Но, как заметил на церемонии подписания А.Г. Тулеев, сделано за это время немало. В 2003 году на развитие производства компания вложила 360 миллионов рублей инвестиций. На эти деньги в основном приобретено новое шахтное оборудование: на шахту «Комсомолец» - очистной комплекс (ЗМ-138И) и очистной комбайн (К-500) Юргинского машзавода; такие же комбайны приобретены на шахты «Октябрьская» и имени 7 Ноября; проходческие комбайны (на шахты: им. Кирова, «Полысаевская»). Закуплены новые конвейеры.

СУЭК - одна из компаний, которая размещает заказы на оборудование, материалы на заводах Кемеровской области - Юрмаше, Анжеромаше и др.

В подписанным соглашении содержится комплекс мер по регулированию топливного рынка Кемеровской области. СУЭК будет поставлять уголь для коммунально-бытовых нужд области по льготным ценам. В свою очередь, администрация области гарантирует целевое использование продукции СУЭК в жилищно-коммунальном хозяйстве и своевременное поступление платежей за предоставленное топливо. Кроме того, будет ока-

зываться помощь в обеспечении предприятий СУЭК подвижным составом для бесперебойной отгрузки угля и в расширении рынков сбыта.

В соглашении значительное место уделено финансированию социальных программ. В 2004 году СУЭК выделит на эти цели не менее 30 млн. рублей. Компания профинансирует ремонт ряда медицинских, образовательных и спортивных объектов, предоставит средства для закупки машин «скорой помощи», пожарных и милиционских автомобилей, школьных автобусов. СУЭК также поможет в подготовке к зиме жилищно-коммунальной инфраструктуры городов Ленинска-Кузнецкого и Полысаева.

Администрация Кемеровской области и СУЭК договорились осуществлять совместные мероприятия по предотвращению и ликвидации загрязнения окружающей среды в местах ведения работ по добыче, транспортировке и переработке угля.

В соглашении также затрагиваются вопросы регулирования трудовых отношений на угледобывающих предприятиях СУЭК. Компания продолжит практику подписания коллективных договоров, обеспечивающих баланс интересов работников и работодателя, а также предпримет новые меры по повышению уровня оплаты труда.

Всего инвестиционные вложения в предприятия Ленинск-Кузнецкого филиала на 2004 год составят более 1,5 миллиарда рублей и отдельно на технику безопасности - 300 миллионов рублей.

Губернатор поблагодарил коллекцию СУЭК за поддержку инициативы кузбасского отделения Западно-Сибирской железной дороги по организации отгрузки угля из Кузбасса не менее 7,5 тысяч вагонов в сутки.

## РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

**Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 17 по 21 мая (в тыс. руб.):**

**управлению образования** - 408,2 (на питание - 240, на зарплату - 3, на подпись - 34,5, на оплату автоуслуг - 2,7, на расходы по текущему содержанию учреждений - 91, на расходы - 17, на оплату услуг связи - 20);

**МУДО «СДЮШОР** - 24 (на оплату электроэнергии);

**управлению здравоохранения** - 1059 (на питание - 70, на медикаменты - 70, на бензин - 150,

на зарплату - 500, на оплату коммунальных услуг - 30, для расчётов за электроэнергию - 104, на про-

грамму «Материнство и детство» - 50, на оплату услуг связи - 20, на подпись - 19,7, на расходы по текущему содержанию учреждений - 35,3, на расходы - 10);

**психобольнице** - 420 (на питание; медикаменты, расходы - 80, на зарплату - 300, для расчётов за

электроэнергию - 40);

**управлению культуры** - 700 (на зарплату - 612,

на оплату услуг связи - 5, для расчётов за электро-

энергию - 43, на ремонт музея - 10, на расходы по текущему содержанию учреждений - 20, на расходы - 10);

**управлению физкультуры и спорта** - 72 (на бензин - 5, на расходы - 2, на проведение спортивных мероприятий - 5, на зарплату - 30, на покупку компьютерной техники - 10, на оплату услуг связи - 4, для расчётов за электроэнергию - 13, на подпись - 3);

**управлению соцзащиты** - 1102,8 (на расходы - 10, на погребение - 10, на зарплату - 1030, на расходы по текущему содержанию учреждений - 22,9, для расчётов за электроэнергию - 19, на оплату услуг связи - 5);

**ТУ пос. Никитинского** - 40,5 (на зарплату - 3, на оплату коммунальных услуг - 20, на расходы - 2, для расчётов за

электроэнергию - 13,3, на питание - 2,2);

**молодёжной политики** - 37 (на оплату расходов по трудуоустройству несовершеннолетних);

**ОАО «Бытовое обслуживание населения»** - 67 (на погашение долгов по зарплате работникам);

**военкомату** - 10 (на расходы);

**С. ПАВЛОВА.**

Руководитель

финансового отдела.

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие выпускники!

Сегодня во всех школах города для вас прозвенит последний звонок. Этот день станет одним из самых запоминающихся дней вашей юности. Впереди вас ждёт большая жизненная дорога, пройти которую помогут знания, приобретённые в школьные годы. От всей души поздравляем вас, дорогие выпускники, с окончанием школы!

Желаем вам и вашим близким счастья, благополучия и удачи во всех добрых начинаниях!

Пусть сбудутся все ваши мечты!

Пусть каждому из вас удастся реализовать себя, принести пользу нашему родному Ленинску-Кузнецкому, Кузбасу, России!

С уважением -

**С. КРИОНИ.**

И.о. главы города.

**А. ДУЛЬЦЕВ.**

Председатель городского Совета народных депутатов.

## ВОРОТА ОСТАЮТСЯ «СУХИМИ»

В прошедшее воскресенье футбольная команда «Заря» провела очередной матч - теперь в рамках чемпионата Кузбасса. На своем поле ленинск-кузнецане принимали «Сибирия» из Анжеро-Судженска.

«Заринцы» настраивались на серьезную и острую игру. Судя по прошлогодним играм, соперник оставил о себе впечатление как о сильной и техничной команде. Напомним, что домашняя игра в 2003 году закончилась ничейным счетом 0:0. Не следует сбрасывать со счетов и тот факт, что «Сибирия» усилен игроками из Кемерова.

Но, видимо, прошлогодний опыт сыграл плохую шутку с анжерцами. Они явно не учли того обстоятельства, что «Заря» заметно продвинулась в технике и физической подготовке. Чем не преминули воспользоваться «заринцы», которые продемонстрировали хорошую комбинационную игру. В итоге в воротах гостей оказалось пять безответных мячей.

И еще одно обстоятельство отметили болельщики. «Заря» выглядела на поле очень красиво. Теперь уже речь о форме. И все это благодаря спонсорам: филиалу СУЭК, шахте «Заречная», ООО «Метакон», фирме «Евис», заводу фруктовых вод.

**Н. ВЕРЕСК.**

## РЕФОРМА ЗАВЕРШАЕТСЯ

Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина № 314 от 9.03.2004 г. "О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти" Министерство по налогам и сборам преобразовано в федеральную налоговую службу.

Одной из задач проводимой в стране реформы налоговой системы является достижение рационального соотношения между её фискальной и регулирующей функциями. Вначале по объективным причинам приоритет отдавался фискальной функции. В то же время в целях стабилизации экономики ставилась задача непрерывного снижения налоговой нагрузки, так как считалось, что именно непомерное налоговое бремя препятствует экономическому росту.

Прошедшие 2002 и 2003 годы стали годами коренной перестройки налоговых органов. Полностью завершён переход на функциональный принцип работы, внедрён новый программный продукт – система электронной обработки данных по юридическим и физическим лицам. Регистрация как юридических, так и физических лиц проводится теперь непосредственно в налоговых органах, что позволяет ускорить данный процесс.

В связи с модернизацией налоговых органов одним из приоритетных направлений является внедрение современных информационных технологий. Это переход от сдачи налоговой и бухгалтерской отчётности на бумажных носителях к электронной форме.

Более 50 налогоплательщиков применяют данную форму отчётоности в настоящее время, что позволяет экономить время, работать всегда с самыми актуальными версиями форм отчётоности, получать по каналам связи выписки из лицевых счетов.

Налоговая реформа в стране близка к завершению. В обозримом будущем планируется снизить ставки двух основных налогов – НДС и ЕСН.

По словам министра финансов Алексея Кудрина, в одном из вариантов Минфин России предлагает с 1 января 2006 года снизить ставку налога на добавленную стоимость с 18 до 16 процентов при отмене действующей на сегодня льготной ставки в 10 процентов.

Годом раньше, с 1 января 2005 года, предусмотрено снижение ставки ещё одного налога – единого социального. В ближайшее время Дума

рассмотрит законопроект о снижении базовой ставки ЕСН с 35,6 процента до 26 процентов при сохранении прогрессивной шкалы налогообложения высоких зарплат.

В планах Министерства финансов и правка глав 26.2 и 26.3 НК РФ. Так, максимальный доход, необходимый для перехода на УСН, планируется увеличивать ежегодно; налогоплательщикам, применяющим "упрощёнку", может быть предоставлено право изменить способ уплаты налога в течение налогового периода. В уточнении нуждается механизм определения налоговой базы при переходе с общего режима налогообложения на упрощённую систему и обратно.

В главе о ЕНВД предполагается расширить список тех, кто подлежит переводу на "вмененку", например, считать бытовыми услугами и те, что оказывают не только физические лица, но и юридические, а также распространить ЕНВД на заведения общественного питания, не имеющие зала для обслуживания посетителей. В планах по изменению ЕНВД и уточнение порядка определения корректирующих коэффициентов К1 и К2.

Новый налог на имущество физических лиц, скорее всего, будет введен с 2006 года. Предлагаемая ставка налога – 0,1 процента рыночной стоимости объекта. Однако методика оценки инвентаризационной стоимости имущества, которая будет близка к рыночной, пока не определена.

Как известно, главным показателем, характеризующим работу налоговых органов, является выполнение плановой суммы налогов и сборов, поступившей в консолидированный бюджет. За 4 месяца 2004 года нашей инспекцией в консолидированный бюджет мобилизовано налогов и сборов 525 816 000 рублей, что составило 129,4 процента. Из них в федеральный бюджет поступило 151 451 000 руб. (104,2%), в областной – 233 520 000 руб. (157 %), в местные бюджеты территорий – 140 845 000 руб. (125,4%).

**З. НЕСТЕРОВА.**  
Заместитель руководителя инспекции.

Межрайонная инспекция МНС РФ № 2 по Кемеровской области доводит до сведения пользователей контрольно-кассовой техники, что вам необходимо в обязательном порядке привести в соответствие место установки контрольно-кассовой техники и адрес установки, указанный в карточке регистрации ККТ. Для изменения адреса установки необходимы:

- карточка регистрации контрольно-кассовой техники;
- заявление на смену адреса установки (заполняется по образцу в инспекции).

В "Российской газете" опубликован приказ от 3 марта 2004 года № БГ-3-09/178 "Об утверждении порядка и условий присвоения, применения, а также изменения идентификационного номера налогоплательщика и форм документов, используемых при постановке на учет, снятии с учета юридических и физических лиц" Министерства по налогам и сборам России, изменяющий некоторые аспекты регистрации предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей.

Документ направлен на совершенствование процедур государственной регистрации и постановки на учет юридических и индивидуальных предпринимателей. В нем утверждаются порядок и условия присвоения, применения, а также изменения ИНН при постановке на учет,

снятии с учета предприятий и граждан. Помимо этого, представлены формы документов, используемых при регистрации граждан. В том числе: "Заявление о постановке на учет", "Свидетельство о постановке на учет", "Уведомление о постановке на учет", "Заявление о снятии с учета", "Уведомление о снятии с учета" и тому подобное.

ИИН налогоплательщика – это цифровой код, в котором содержится информация о налоговом органе, выдавшем свидетельство, порядковый номер в реестре и контрольное число, рассчитанное по специальному алгоритму.

В приказе устанавливаются условия присвоения ИИН налогоплательщику в налоговом органе. Так, для организаций идентификационный номер налогоплательщика присваивается местным налого-

вым органом при постановке на учет или реорганизации. В свою очередь, постановка на учет производится на основании сведений, внесенных в Единый государственный реестр юридических лиц.

Документ объясняет возможность изменения, а также признания идентификационного номера налогоплательщика недействительным. Согласно приказу, присвоенный организации или физическому лицу ИИН не подлежит изменению, за исключением случаев внесения изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации.

Присвоенный предприятию или гражданину номер индивидуален и не может быть повторно дан другой организации или физическому лицу.

В случае ликвидации и снятия с учета ИИН признается недействительным. Изменения в сведениях об организациях должны учитываться местным налоговым органом. Если организация переезжает, ИИН остается прежним. Приказ также утверждает особенности применения идентификационного номера налогоплательщика.

**Л. АКИМОВА.**  
Начальник отдела.

## Номера присваивают по порядку

## "Алло! Телефон доверия?"

Горожане знают, что в налоговой инспекции уже более двух лет существует телефон доверия 5-16-65. За четыре месяца 2004 года по этому телефону к нам поступило более 40 обращений.

Звонят по фактам нарушений в сфере торговли спиртными напитками, беспокоит горожан не-применение контрольно-кассовой техники при осуществлении денежных расчётов на рынках, в магазинах, салонах, парикмахерских. Наиболее часто упоминают при этом губернский и сельский рынки. Конечно, далеко не все факты подтверждаются при проведении проверок. Но если они всё-таки имеют место, то горожане звонят повторно, и эта проблема, рано или поздно, решается с их помощью. Так, например, на одном из рынков использовали один кассовый аппарат на два ларька. Поступивший сигнал проверяли не один раз. Когда факт подтвердился, виновные были наказаны штрафом в размере 4 тыс. рублей.

Несколько звонков поступило по поводу сдачи квартир внаём. В ходе проверки данных сообщений были составлены акты, налогоплательщики заполнили декларации.

Очень много обращений о неприменении контрольно-кассовой техники при денежных расчётах с покупателями. В результате проверок нарушители оштрафованы на сумму 22 тыс. рублей.

К сожалению, почти половина звонков, поступивших на телефон доверия, не входит в компетенцию налоговых органов. Это, в частности, увольнение с места работы, невыдача полностью зарплаты, уклонение от уплаты алиментов и так далее.

Имеют место нарушения в порядке ведения бухгалтерского учёта. В данный момент по трём таким сообщениям проводятся проверки на предприятиях и в организациях.

Так что звоните по телефону доверия. Вашу информацию мы обязательно используем при планировании выездных налоговых проверок.

**Н. КОТЛОВСКАЯ.**  
Начальник отдела.

## Сведения о государственной регистрации ликвидируемых юридических лиц за март и апрель 2004 года

(Наименование, государственный регистрационный номер записи, дата записи)

ОАО "Шахта имени Ярославского", № 2044212001920 – 10.03.2004 г.  
ООО "Одиссей", № 2044212002107 – 15.03.2004 г.  
ПТТ "Ленинскмебель", № 2044212002151 – 15.03.2004 г.  
ООО "Антоя", № 2044212002657 – 25.03.2004 г.  
ОАО "Одежда", № 2044212003230 – 12.04.2004 г.  
Производственный кооператив "Кузбасс", № 2044212003340 – 14.04.2004 г.  
ООО "Универсал", № 2044212003010 – 5.04.2004 г.  
ООО "Привет", № 2044212003889 – 29.04.2004 г.

## ЕСЛИ ПРИОБРЁЛ ЖИЛЬЁ

Физическое лицо обратилось в территориальную налоговую инспекцию за получением имущественного налогового вычета в связи с приобретением жилья. В сумму заявленного имущественного вычета физическое лицо включило суммы, направленные на погашение процентов по ипотечному кредиту. Данный кредит был получен физическим лицом в фонде ипотечного жилищного кредитования. Представляется ли физическому лицу имущественный налоговый вычет в связи с приобретением жилья по суммам, направленным им на погашение процентов по такому кредиту?

В соответствии с подпунктом 2 п. 1 ст. 220 НК РФ при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в сумме, израсходованной налогоплательщиком на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации и фактически израсходован-

ным им на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации жилого дома или квартиры, в размере фактически произведенных расходов, а также в сумме, направленной на погашение процентов по ипотечным кредитам, полученным физическим лицом в банках Российской Федерации и фактически израсходован-

ным им на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации жилого дома или квартиры.

При погашении процентов по другим кредитам имущественный налоговый вычет не предоставляется.

Учитывая, что в примере, приведенном в вопросе, кредит на приобретение жилья получен в фонде ипотечного жилищного кредитования, а не в отделении банка, налогоплательщик не вправе воспользоваться имущественным налоговым вычетом по суммам, направленным на погашение процентов.

**Л. КАРЦЕВА.**  
Заместитель руководителя инспекции.

## Обратите внимание!

Если вы прекратили осуществление предпринимательской деятельности, контролльно-кассовую технику необходимо снять с учета, для чего в инспекцию необходимо представить:

- карточку регистрации контролльно-кассовой техники;
- заявление на снятие с учета (заполняется по образцу в инспекции);
- краткий фискальный отчет (снимается мастером технического центра, обслуживающим ККТ);

- журнал кассира-операциониста.  
Если вы временно приостановили предпринимательскую деятельность, контролльно-кассовую технику необходимо перевести в "резерв", для чего необходимо представить:

- карточку регистрации контролльно-кассовой техники;
- заявление о переводе ККТ в "резерв" (заполняется по образцу в инспекции).

Для приведения всех данных в соот-

ветствие вам необходимо явиться в кабинет № 105 инспекции по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Трестовский, 5.

ХХХ

Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие реализацию слабоалкогольной продукции крепостью выше 1,5% (кроме пива), в обязательном порядке должны иметь лицензию на розничную продажу алкогольной продукции, которая выдается Департаментом лицензирования Кемеровской области, находящимся по адресу: г. Кемерово, Советский проспект, 606.

**Н**А ПРОТЯЖЕНИИ всей жизни человеку приходится сталкиваться со множеством духовных и физических проблем: терпеть болезни и скорбь собственные или близких. Особенно тяжело тем, кто с детства имеет недуги, ограничивающие жизнедеятельность. И благо, если есть рядом, кто помогает нести жизненные тяготы. А если нет? Впрочем, далеко не всё безнадёжно в жизни наших людей. Все обездоленные и страждущие имеют особое Божие пощечинение. Особенно ценно для Господа наше терпение: "претерпевший до конца, спасётся" (Мор. 10:22).

Среди людей, живущих вокруг нас, много мучеников, особенно в пожилом возрасте. Именно мучеников. Святитель Иоанн Златоуст пишет о том, что "не только то мученичество, если тебя заставляют отречься от Христа, но не делаешь этого и подвергаешь себя терзаниям, но и то делает тебя мучеником, когда кто, несмотря на боль, принуждающую роптать, решается терпеть и не говорить о своих страданиях". Как не вспомнить тут Иова Многострадального, который лишился всего, что имел, – богатства, семьи и, наконец, здоровья, но не возроптал на Бога. Он говорил: "Неужели добре мы будем принимать



## ЖИЗНЕННЫЙ КРЕСТ

от Бога, а злого не будем принимать?" (Иов. 2:10). И за свою стойкость, надежду на Всевышнего и терпение Иов был вознаграждён и прославлен.

Однажды преподобный Антоний Великий пытался осмыслить, отчего одни рождаются в богатстве, другие – в нищете, одни рождаются в старости, другие – непродолжительно. У одних горе больше, у других – меньше. Все скорби и болезни, которые посыпаются им, служат для того, чтобы облегчить путь ко спасению души. Именно в этом состоит цель человеческой жизни. Всё, что мы имеем на земле, – временно, а переди – вечность. Готовим ли мы себя к ней? Многие и думать об этом

тайны бытия, тайн Божьего мироустройства. Но одно мы знаем точно: всё происходит по воле или по попущению Божьему. А всё, что от Бога, то во благо. Все люди, до единого, подвержены болезням, все страдают, скорбят. Разница лишь в том, что одни болеют долго, другие – непродолжительно. Все скорби и болезни, которые посыпаются им, служат для того, чтобы облегчить путь ко спасению души. Именно в этом состоит цель человеческой жизни. Всё, что мы имеем на земле, – временно, а переди – вечность. Готовим ли мы себя к ней? Многие и думать об этом

не хотят. Вот Господь и даёт о Себе знать. Ведь как говорят святые: "Скорбями спасаемся". Бог хочет спасения всем людям: бедным и богатым, больным и здоровым.

У каждого человека свой жизненный путь, предначертанный свыше. Каждый несёт свой крест. И этим крестом часто служат наши собственные страдания, очищающие нас от грехов, или страдания близких. Спаситель сказал: "Возьми крест свой и следуй за Мною..." (Мф. 16: 24).

Надо помнить, что крест не по силам не даётся. Всё, что с нами случается, мы способны выдержать. Только надо не роптать, не ныть, не терзать домашних, претендую на особое положение.

Поэтому, если мы больны, то будем терпеть скорби наши ради Христа и почаще вспоминать Его муки на Кресте ради нас. Если здоровы, то будем облегчать скорби ближних, как заповедал Господь. И всё это поможет нам идти по пути к Богу. И трудиться не только ради жизни земной и временной, но и ради жизни вечной.

Подготовила

С. РЯБИНИНА.

На снимке: икона великомученика и целителя Пантелеимона, помощника в болезнях.

• Никогда не подвергайте себя сеансам гипноза и другим воздействиям на подсознание, психику.

• Если вам предстоит госпитализация, то постарайтесь исповедоваться, причаститься перед больницей. Если госпитализация оказалась экстренной, то священника можно пригласить прямо в больничную палату.

• Молитесь за себя и лечащего врача.

• Находясь в палате, читайте, если в состоянии, духовную литературу. Она заставляет задуматься о жизни, призывает к покаянию.

• Если предстоит операция, хорошо бы пособороваться перед ней.

• Попросите у врача разрешения не снимать нательный крестик во время операции. Если это невозможно, привяжите крестик на запястье руки или нарисуйте на теле крестик ручкой.

• На день, когда предстоит операция, закажите молебен в церкви (например, целителю Пантелеимону).

С. БОРИСОВА.

## Благословение

У одной моей знакомой беда приключилась. Установили диагноз очень серьёзной болезни. И чтобы как-то помочь организму, доктора посоветовали усиленное питание. Приближался Успенский пост, и она, человек церковный, обратилась к батюшке за разрешением не соблюдать его.

– Пост небольшой, всего две недельки. Потерпи. Не благославляю его, нарушать ни в коем случае, – был ответ.

Голова моя знакомая, как положено, и по окончании поста почувствовала себя лучше, да и время пришло анализы сдавать. Их посмотрели и удивились – все показания здорового человека. Может быть, ошибка? Сдала повторно – тот же результат. Спросили, чем лечилась, а она ответила: "Святой водой, святым маслом". Пожали врачи плечами, да и только. Нет в их арсенале таких лекарств. Исцелять людей всеми силами только Бог. А врачи, они с Его позволения облегчают страдания, притупляют чувство боли.

Да, что только мы ни делаем, впадая в недуг. Покупаем дорогущие лекарства (рассуждая: раз дорогое – значит, эффективное), холим и лелеем себя, любимого, рассказываем знакомым все подробности своего болезненного состояния, ищем возможности любой ценой излечиться. А о самом простом – молитве, послушании, вере – забываем. Но ведь недаром сказано: "По вере вашей и будет вам".

## Из церковной жизни

Сколько лекарств для больных имеет Православная церковь! Это и Крещенская вода, и артос, и освящённый елей (растительное масло). Я уже не говорю о таинстве Елеосвящения (соборование), предназначенного для больных. А сколько есть святых – помощников в различных недугах. Господь не оставляет без Своей помощи. Так не будем же отвергать её.

## По вере нашей

По вере нашей воздастся нам. Два года назад со мной произошло чудо. Обожглась кипящим растительным маслом до волдырей, до крови. Бегаю по двору, плачу от боли в уме, призываю на помощь святых целителей Пантелейиона, Косьму и Дамиана, Кира да Иоанна, Власия да Антипу.

А перед тем я святым маслом рану смазала да к иконе святителя Николая Мирликийского чудотворца приложила. Пришёл сосед – врач, осмотрел меня и обещал не меньше месяца выздоровления. Слушаю его, а про себя молюсь: "Господи, помоги! Господи, исцели!"

На следующий день учёный сосед был весьма удивлён. На месте кровоточащего ожога была новенькая кожа.

Наталья.  
(с. Озерки Алтайского края)

# СЛОВО ЖИЗНИ

## Давид Гареджийский

В одном из московских храмов есть необычная икона. Святой, изображённый на ней, пока ещё не очень известен в России. Однако немногие, кто обращается к нему за помощью, получают исцеление. Это святой Давид Гареджийский, получивший от Бога благодатный дар помогать в тяжёлых женских недугах, в том числе исцелять от бесплодия. Приложиться к иконе преподобного Давида Гаред-

жийского можно всегда, когда открыты двери храма Живоначальной Троицы, что на Покровке.

Преподобный Давид помогает в исцелении женских болезней даже в тех случаях, когда медицина бессильна. Таких чудес в храме зафиксировано немало. Но кто он, как жил этот святой человек?

Давид Гареджийский жил в середине VI века. В Грузию пришёл из Сирии вместе с преподобным Иоанном Зедазийским – родоначальником грузинского монашества. Поселились святые братья на горе Мтацминда (в переводе с грузинского означает "святая гора"), и каждый четверг Давид спускался к людям проповедовать о Христе.

Жрецы-огнелоклонники решили оклеветать святого, обвинив его в блудодействии. На судилище он прикоснулся к животу "сблазнённой"

## По святым местам

описанных событий преподобный ушёл в Гареджийские горы, устроил там обитель, ставшую впоследствии знаменитой лаврой. С тех пор Давид стал называться Гареджийским. Многими подвигами и чудесами прославился этот грузинский святой.

Но вернёмся к московскому храму, в котором находится икона преподобного. Каждый понедельник с 17 часов здесь служат молебен святому Давиду. В этот день всегда много женщин. Священник читает Евангелие и особые молитвы, освящает воду. После молебна все желающие получают воду, которую пьют для избавления от недугов. Исцелялись и от кровотечений, и от кисты, и от эрозии, от доброкачественной и злокачественной опухолей, от бесплодия. Адрес храма: г. Москва, ул. Покровка, 13 (остановка метро "Китай-город").

## Православные притчи

### Два календаря

В нашей духовной жизни есть как бы два календаря. Один – божественный, другой – дьявольский. Божественный называется "Сегодня", "Ныне". Ныне обратись ко Господу, ныне покайся, ибо завтра может быть поздно.

А дьявольский называется "Завтра", "Потом". Оставить покаяние на потом. Пока молод, живи в свое удовольствие.

Иной человек думает: "Уйду на пенсию, тогда и буду в церковь ходить". А откуда ты знаешь, что доживешь до пенсии? "Между тобой и смертью – один шаг", – говорит Господь. На кладбище лежат не только старики, но и молодые. Может, и тебя Господь завтра призовет к ответу.

Поэтому будем жить по божественному календарю. И не будем откладывать дело спасения души до завтра, ибо этому завтра никогда нет конца.

## ПРАЗДНИКИ ИЮНЯ

ле российской просиявших.

18 – Игоревской иконы Божией Матери (перед этим образом молятся подвергшиеся сильным скорбям и гонениям).

21 – Великомученика Феодора Стратилата.

22 – Преподобного Кирилла,

23 – Святителя Иоанна, митрополита Тобольского;

Собор Сибирских святых.

24 – Апостолов Варфоломея и Варнавы.

25 – Преподобного Петра Афонского; благоверной великой княгини Анны Кашинской.

27 – Пророка Елисея, жившего в IX веке до Рождества Христова.

28 – Святителя Ионы, митрополита Московского и Всех Руси Алексия II.

29 – Преподобных Тихона Медынского и Тихона Луховского, Костромского чудотворца.

Страница подготовлена пресс-секретарём храма Новомучеников и Исповедников Российских

## ЛЕЧЕНИЕ АРИТМИИ

**У меня часто повторяются приступы аритмии, от которой не могу избавиться. Хотелось бы узнать о лечении этой болезни доступными средствами народной медицины. В. Гусева.**

А сущность аритмии заключается в том, что при вдохе сердцебиение учащается, а при выдохе – уреживается. Это заболевание распространено среди людей разного возраста. Назову несколько рецептов для восстановления нарушенного ритма, чтобы можно было выбрать доступный.

xxx

Столовую ложку сухих плодов боярышника залить стаканом крутого кипятка, настоять 2 часа, процедить. Принимать жидкую часть настоя по 1–2 столовой ложке три-четыре раза в день до приема пищи.

xxx

3 столовые ложки смеси плодов и цветков боярышника (брать поровну) заварить тремя стаканами крутого кипятка, настоять два часа в теплом месте, процедить. Принимать по стакану три раза в день за 30 минут до приема пищи или через час после еды.

xxx

2 чайные ложки цветков календулы залить двумя стаканами кипятка, настоять в теплом месте 2 часа, процедить. Пить по 1/2 стакана настоя четыре раза в день. Или: водичной настойки (1:10) календулы – по 20 капель на кусочек сахара принимать через 2 часа после еды.

xxx

Чайную ложку сухих измельченных листьев мяты перечной залить стаканом кипящей воды и настаивать один час в теплом месте, процедить. Выпить мелкими глотками утром

за полчаса до завтрака. Лечение – длительное.

xxx

Размешать одну столовую ложку мёда в половине стакана сока свёклы и пить три раза в день за час до еды. Это средство хорошо снимает артериальное давление.

xxx

В 1/2 стакана кипяченой воды развести одну чайную ложку аптечной настойки боярышника и одну чайную ложку аптечной настойки валерианы и выпивать утром натощак – до выздоровления.

xxx

Свежий сок чёрной редьки принимать по столовой ложке два-три раза в день. Сок можно смешивать с мёдом в соотношении 1:1.

xxx

Смесь соков свеклы, моркови и редьки (1:1:1) пить ежедневно несколько месяцев – при любых видах сердечной аритмии. Тахикардия – учащение ритма сердечных сокращений до 100–120 ударов в минуту. Это сигнал для принятия срочных мер. Брадикардия – количество сердечных сокращений уменьшается до 40–50 в минуту, то есть урежение пульса. Экстрасистолия – перебой в работе сердца. Мерцательная аритмия – появление беспорядочных сердечных сокращений без всякой закономерности. Пароксизматическая тахикардия, при которой количество сердечных ударов достигает 200 в минуту при сохранении нормального ритма.

xxx

Основной упор делать в питании на каши, творог, нежирные сорта рыбы, овсянку, растительные масла...

Желаю вам доброго здоровья, хорошего настроения и долголетия!

С уважением –

**И. КУЗНЕЦОВ.**

Собиратель трав и рецептов народной медицины.

## ЕСЛИ НАКАЗАН УСЛОВНО

В уголовно-исполнительной инспекции № 16 г. Ленинска-Кузнецкого на учете состоят 890 человек, из них 114 женщин и 60 несовершеннолетних, осужденных условной мерой наказания. Среди которых 34 процента привлечены за незаконное приобретение, хранение и сбыт наркотиков; 31 – за кражи; 11 – за причинение вреда здоровью.

В случае злостного неисполнения условно осужденными в течение испытательного срока возложенных на них судом обязанностей, суд по представлению уголовно-исполнительной инспекции отменяет условное осуждение и направляет в места лишения свободы.

Уже в 2004 году двум осужденным отменили условное наказание. Но есть и другие примеры.

Так, гражданин П., 1984 года рождения, был осужден по ст. 132 ч.2 – за совершение насильственных действий сексуального характера к 4 годам ли-

шения свободы с испытательным сроком на 2,6 мес. Однако своим поведением он не доказал своего исправления. В течение испытательного срока дважды совершил административные правонарушения, неоднократно не являлся на регистрационную отметку в уголовно-исполнительную инспекцию.

В результате народный суд отменил условное наказание и направил его в колонию общего режима на 4 года.

В 2004 году 26 осужденным была про-длен испытательный срок, потому что они несвоевременно являлись на ре-гistration или допускали нарушения администрации.

Испытательный срок дает возмож-ность осужденным честным трудом, примерным поведением, выполнением возложенных судом обязанностей до-казатель свое исправление и таким об-разом досрочно освободиться от ус-ловного наказания.

**В. ШУШКОВА.**

Старший инспектор УИИ-16.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация  
г.Ленинска-Кузнецкого  
и МУ «Редакция газеты  
«Городская газета»

\*\*\*  
Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием  
«Ленинский шахтер».

Главный редактор  
С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5716

**Адрес**  
**редакции:**  
652500,  
г.Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15

\*\*\*

**Справки по редакции:**  
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по  
вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и  
объявлениям - 3-29-53, по вопросам обществен-  
но-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.05.2004г.

Печать офсетная.  
Заказ 1415  
Цена в розницу -  
договорная.

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

### И мастерство и вдохновение

Подведены итоги очередного конкурса профессионального мастерства медицинских сестёр, который уже седьмой год подряд проходит в горбольнице № 1.

На этот раз теоретические знания и практические навыки судьи оценивали у пяти палатных сестёр хирургического корпуса. За конкурсанток болели не только коллеги, но и пациенты из числа тех, кто достаточно здоров для присутствия на таких мероприятиях.

С душевным подъёмом, вдохновением и фантазией медсёстры пяты отде-

лений представили свои «визитки». Затем ответили на вопросы по теории сестринского дела, соревновались в уходе за больными и в других направлениях лечебно-профилактической работы.

Конкурсантки показали высокие результаты, и разница в оценках составляла лишь десятые доли баллов. В итоге лучшей из лучших признана

Анна Егорова – палатная медсестра хирургического отделения. Второе место присуждено Елене Белясовой из отделения анестезиологии и реанимации. Третьей стала Юлия Трещенко из отделения урологии. Ей присуждён и приз зрительских симпатий. А поощрительные призы вручены Татьяне Уфимцевой из травматологии и Светлане Зайцевой из отделения гинекологии.

**А. КОЛЧИНА.**

## ПОБЕДЫ ЕСТЬ, ПОБЕДЫ БУДУТ

В Назарове прошёл чемпионат Сибири по пауэрлифтингу. В соревнованиях принимали участие спортсмены-лифтеры и спортсмены с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Спортсменов с ограниченными возможностями Кемеровской области, которая заняла на чемпионате первое место.

Сборную области среди спортсменов-лифтеров представляли Татьяна Ельцова (тренер И. Деревянко) и Максим Коротыгин (тренер И. Кротов). Но и в небольшом составе кузбассовцы заняли второе командное место среди женщин и третье – среди мужчин.

Аня Шитикова в категории до 44 килограммов стала первой. В категории до 67,5 килограмма первое место заняла Галина Зражевская. Настя Маленкова в категории до 48 килограммов вышла на второе место.

Двое мужчин из состава команды также заняли призовые места в своих весовых категориях: Александр Резяпов – первое и Денис Мифтахудинов – второе. Все спортсмены – ленинск-кузнецкане с ограниченными возможностями тренируются под руководством заслуженного мастера спорта Татьяны Ельцовой. Они внесли достойный вклад в победу сборной команды.

**Л. ЛАСКИНА.**

## ДОБРЫЕ СТРОКИ

Кто не знает этого человека в городе? Только тот, у кого нет проблем.

Решила я оформить приватизацию своей квартиры, жизнь ведь сегодня непредсказуемая. Но в различных инстанциях у меня возникло много препятствий. И тогда я решила обратиться к Степану Георгиевичу Криони, человеку слова и дела. Я была поражена его оперативностью в решении моего вопроса. Быстро, четко и, главное, с уважением к человеку Степан Георгиевич разобрался с моими проблемами. И, я думаю, если в партии «Единая Россия» такие умные, деловые, неравнодушные люди, как Степан Георгиевич, то это – моя партия. Спасибо вам, Степан Георгиевич!

С уважением –

**Г. ГУСЬКОВА.**

xxx  
От всей души благодарим доставщика пенсий Владимира Семеновича Попова за чуткое, сердечное и добное отношение к пенсионерам.

**ГРЕБЕНЩИКОВЫ, Т. СМИРНОВА, В. СМИРНОВА,**  
**А. БУМАГИНА, АРЗАМАСОВЫ.**